
 

 

3ο Παραδοτέο 

Υπενθυμίζεται ότι είναι απαραίτητο να συμβουλευτείτε όποιον σχολιασμό προκύψει σχετικά με 

το 2ο παραδοτέο καθώς ενδέχεται να ζητηθούν τροποποιήσεις οι οποίες επηρεάζουν και το 3ο 

παραδοτέο. Σε όσους ζητήθηκαν τροποποιήσεις οι οποίες αφορούν αποκλειστικά στο 2ο 

παραδοτέο καλούνται να παραδώσουν ξεχωριστά αρχεία τα οποία θα αναρτήσουν το καθένα 

στον καθορισμένο για κάθε διαφορετική εργασία χώρο. 

Παραδοτέο 3ο 

Το παραδοτέο υποβάλλεται σε ένα αρχείο, στον κατάλληλο χώρο στην 

ενότητα Εργασίες 

Το Α΄ σκέλος του 3ου παραδοτέου περιλαμβάνει: 

α1) Δομή – σκελετό της εργασίας: Περιλαμβάνονται τα κεφάλαια και υποκεφάλαια 

της εργασίας σας. Να σημειωθεί ότι η δομή είναι ενδεικτική της έως τώρα εργασίας 

σας και με βάση την περαιτέρω μελέτη και επεξεργασία σας υπάρχει η δυνατότητα 

να αναμορφωθεί στο 4ο παραδοτέο. Τα κεφάλαια (υποκεφάλαια) θα πρέπει να 

προσεχθεί να είναι παρόμοιας βαρύτητας (ποιοτικά και ποσοτικά).  

α2) Συσχετισμός ιδεών που είχαν διατυπωθεί στο 2ο παραδοτέο με τις 

προτεινόμενες στο 3ο παραδοτέο ενότητες-δομή της εργασίας. Αυτό σημαίνει ότι 

οι ιδέες που περιλήφθηκαν στο 2ο παραδοτέο σας κατανέμονται στο κατάλληλο 

κεφάλαιο- υποκεφάλαιο.  Επιτρέπεται ο εμπλουτισμός και με πρόσθετες ιδέες ή και η 

τεκμηριωμένη απόρριψη ιδεών που είχατε υποβάλλει. 

α3) Τα επιστημονικά ζητήματα τα οποία τελικά θα διαπραγματευτεί η εργασία σας, 

α4) Βιβλιογραφία ενδεικτική των πηγών που έχετε διαβάσει μέχρι τώρα. Δεν 

απαιτείται σε αυτή την φάση η αναφορά τους στα συγκεκριμένα σημεία με τα οποία 

συσχετίζεται η κάθε πηγή, αν και συνιστάται. 

Σε όλα τα παραπάνω θα πρέπει να συμπεριλάβετε τεκμηρίωση των στοιχείων 

εκείνων τα όποια τροποποιήσατε από τα προηγούμενα παραδοτέα σας.  

Το Β΄ σκέλος του 3ου παραδοτέου περιλαμβάνει: 

Στον σχετικό χώρο των εργασιών, θα πρέπει να αναρτήσετε αρχείο στο οποίο θα 

συμπεριλαμβάνεται το ερωτηματολόγιο το οποίο θα χρησιμοποιηθεί στην ποσοτική ή 

την ποιοτική έρευνα που θα υλοποιήσετε στα πλαίσια της εργασίας σας. Θα πρέπει 

επιπρόσθετα να επεξηγήσετε και οποιαδήποτε άλλη μέθοδο θα ακολουθήσετε στην 

έρευνά σας. Για παράδειγμα: τις ερωτήσεις που θα υποβάλλετε σε συνέντευξη που 

θα πάρετε κ.ο.κ. Υπενθυμίζεται ότι αποδεικτικά στοιχεία της έρευνας (πχ το σύνολο 

των απαντημένων ερωτηματολογίων)  θα παραδοθούν μαζί με την παρουσίαση της 

εργασίας. 

Όσοι σπουδαστές έχουν αναλάβει εργασία η οποία για παράδειγμα συμπεριλαμβάνει 

ανάπτυξη εφαρμογής προφανώς δεν θα υποβάλουν ερωτηματολόγιο καθώς δεν θα 

διεξάγουν σχετική έρευνα. Για αυτές τις εργασίες θα πρέπει αντίστοιχα να υποβληθεί 

συνοπτική αναφορά της εξέλιξης της εφαρμογής έως τώρα και των αναμενόμενων 

περαιτέρω φάσεων που προβλέπονται γι’ αυτήν. Αντίστοιχα, όσοι σπουδαστές έχουν 

αναλάβει εργασία η οποία περιλαμβάνει κριτική παρουσίαση των εξελίξεων σε μια 



 

 

συγκεκριμένη περιοχή πρέπει να παρουσιάσουν μια σύντομη εκτίμηση για το ποια θα 

είναι τελικά αυτή η κριτική. 

Προθεσμία παράδοσης ορίζεται η Παρασκευή 25 Απριλίου 2025. 

Για περαιτέρω οδηγίες – διευκρινίσεις να χρησιμοποιήσετε τις κατάλληλες περιοχές 

συζητήσεων (fora) του δικτυακού χώρου του μαθήματος υπενθυμίζοντας για 

πολλοστή φορά ότι δεν είναι αποδεκτή για το μάθημα ως μέθοδος επικοινωνίας η 

αποστολή προσωπικών emails. 

 

Ο διδάσκων 


